



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº2/2025/BOLSAS/DPPG/PPPI/IFSULDEMINAS

21 de julho de 2025

RETIFICAÇÃO - Edital nº 124/2025 - Edital Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio (PIBIC-EM) IFSULDEMINAS/CNPq

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Pró-Reitoria da Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, torna pública a RETIFICAÇÃO 2 do Edital nº 124/2025.

1) ONDE SE LÊ:

8. CRONOGRAMA

8.1 O cronograma do processo seletivo está indicado abaixo:

Resultado preliminar	21/07/2025
----------------------	------------

LEIA-SE:

8. CRONOGRAMA

8.1 O cronograma do **primeiro e segundo período de inscrições** está indicado abaixo:

Resultado preliminar	22/07/2025
----------------------	------------

Documento assinado eletronicamente por:

- **Humberto Vargas Duque, DIRETOR(A) - CD3 - IFSULDEMINAS - DPPG**, em 21/07/2025 19:21:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 573976

Código de Autenticação: b2978d1959

